



ORCID 0000-0002-6962-5493

Профіль Google Академія:

https://scholar.google.com/citations?user=_OA4XOUAAAAJ&hl=ru

ПІБ	Ямпонець Павло Віталійович
Науковий ступінь/ вчене звання	кандидат історичних наук
Посада	Завідувач і доцент кафедри загальнонаукових, соціальних та поведінкових дисциплін Північноукраїнського інституту імені Героїв Крут ПрАТ «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом».
Стаж науково-педагогічної та/або наукової роботи. (Тип/повних років)	Науково-педагогічний/24 роки
Трудовий статус посади (основне місце робот, суміщення, сумісництво)	Основне місце роботи
Досвід практичної роботи за спеціальністю (крім педагогічної, науково-педагогічної, наукової діяльності)	Працюючи на посаді заступника директора з навчальної роботи Чернігівської філії Рівненського інституту слов'янознавства КСУ (2006-2014 рр.) набув досвід в управлінні персоналом та організаційній роботі структурних підрозділів. З 2016 р. по теперішній час – завідувач і доцент кафедри загальнонаукових, соціальних та поведінкових дисциплін ІІІ ПрАТ «ВНЗ» МАУП» набув досвід управління та організації науково-педагогічної роботи НПП.
Найменування навчальних дисциплін, які закріплені за НПП	Історія і культура України, Філософія, Логіка, Історія держави і права України, Історія держави і права зарубіжних країн, Методологія наукових досліджень і академічна

<p>Публікації у періодичних наукових виданнях, що включені до переліку фахових видань України, до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection за останні 5 років</p>	<p>добročесність, Соціально-політичні студії.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Повсякденне життя міського населення України доби НЕПу: аналіз статистичних джерел. Вісник аграрної історії. – Київ, 2020. – №1-2. – С.46-59. 2. Матеріальне становище населення у воєнний час. Габітус.- Херсон, 2022. - № 40. – С. 35-39. 3. Філософія війни і миру у ХХІ столітті. Вісник Львівського університету. Серія філос.-політолог. студії. 2024. Випуск 55, с. 19–25. 4. Регулювання рівня життя населення України у воєнний час. Exploring Quality of Life Amid Global and Local Transformations: monograph. Tadeusz Pokusa, Tetyana Nestorenko, Dominika Kalita (eds.) Publishing House of the Academy of Applied Sciences – Academy of Management and Administration in Opole, 2024; p. 567-577.
<p>Видані підручника чи навчальні посібники (включаючи електронні) або монографії</p>	
<p>Апробаційні та/або науково-популярні, та/або консультаційні (дорадчі), та/або науково-експертні публікації з наукової або професійної тематики</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Господарські експерименти компартії і добробут населення України в умовах згортання НЕПу. Актуальні проблеми розвитку територіальних громад. Матеріали ХІ міжнародної науково-практичної конференції. Чернігів, Чернігівський інститут ім. Героїв Крут ПрАТ ВНЗ МАУП, 2019. С.298-306. 2. Економічна політика держави та рівень життя трудящих України у середині 1920-х рр. Матеріали ХІІ Міжнародної науково-практичної конференції „Удосконалення правових та соціально-економічних механізмів децентралізації регіонів України. Чернігів, Чернігівський інститут ім. Героїв Крут ПрАТ ВНЗ МАУП. 2020. С.241-251. 3. Бюджети міського населення України на початку 1920-х років. Матеріали ХІІІ Міжнародної науково-практичної онлайн конференції „Правові та соціально-економічні аспекти стратегічного розвитку регіону та територіальних громад. Чернігів, Чернігівський інститут ім. Героїв Крут ПрАТ

	<p>ВНЗ МАУП. 2021. С.559-565.</p> <p>4. Добробут робітників УСРР на початку 1920-х рр. в світлі рішень державних і партійних органів країни. Економіко-правові аспекти формування моделі інвестиційної привабливості територіальних громад. Збірник – Чернігів: Північноукраїнський інститут ім. Героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП», 2023 – С. 329 – 340.</p> <p>5. Голодомори в Україні: злочин комуністичного режиму. Соціально-економічна та правова політика України: виклики сьогодення. Збірник – Чернігів: Північноукраїнський інститут ім. Героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП», 2023 – С. 221– 225.</p> <p>6. Етичні проблеми в умовах війни. Соціально-економічна та правова політика України: виклики сьогодення. Збірник – Чернігів: Північноукраїнський інститут ім. Героїв Крут ПрАТ «ВНЗ «МАУП», 2024 – С. 242-245.</p>
<p>Виконання функцій (повноважень, обов’язків) наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії/експерта (рецензента) наукового видання, включеного до переліку фахових видань України, або іноземного наукового видання, що індексується в бібліографічних базах.</p>	

<p>Підвищення кваліфікації за останні 5 років</p>	<p>1. Ямпонець П.В. Свідоцтво про підвищення кваліфікації ПК № 00127522/ 004191-20 від 26.02.2020 р. Тема: «Концептуальні підходи до вивчення повсякденного життя міського населення України в період НЕПУ». ПрАТ «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом». (210 годин - 7 кредитів ЄКТС).</p> <p>2. Ямпонець П.В. Стажування 18 жовтня 2022р. Одеський інститут ПрАТ "ВНЗ" МАУП". II Всеукраїнський тренінг з психології. Сертифікат про участь №42 (6 годин-0,2 кредити)</p> <p>3. Ямпонець П.В. Стажування 19-26 листопада 2022 р. Czech University of Life Sciences Prague. Сертифікат про участь (30 годин - 1 кредит)</p>
<p>Співпраця з підприємствами за останні 5 років</p>	<p>Співпраця з Чернігівським історичним музеєм імені В.Тарновського, Чернігівським обласним державним архівом, Історико-культурним заповідником "Чернігів-стародавній", Чернігівською обласною універсальною науковою бібліотекою імені С. і О. Русових.</p>
<p>Розробки та патенти</p>	
<p>Діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних та/або громадських об'єднаннях</p>	<p>Участь в роботі науково-дослідного центру "Слов'янський світ" при кафедрі всесвітньої історії і археології УДУ ім. М.П. Драгоманова. Центр є осередком розробки сучасної концепції слов'янознавства. Розробив програму і викладав студентам історичного факультету УДУ імені М.П. Драгоманова окремий курс - Міжнародні відносини східнослов'янських народів.</p>
<p>Інформація що підтверджує володіння мовою викладання на належному рівні</p>	<p>Вільно володію, послуговуюсь і викладаю українською мовою</p>